
Results of Employee Survey 2019 

315 Visitors (47 english, 268 german)
283 Participations (41 english, 242 german)
224 Completed (31 english (76%), 193 german (80%))
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1. Do you know about CampusVital?

Yes No
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2. What do you associate with CampusVital? 

% Total
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Free workout in the gym

Courses

Activity break

Sports Competitions (e.g. Who cycles the most)

Offerings of health days

Seminars & coaching sessions on the topic of mental health

TK-Health Coach

TK-Lounge

Bicycle action days

74,65%

80,75%

71,72%

71,29%

63,96%

54,27%

34,59%

28,57%

64,85%
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3. Which CampusVital offerings do you know?

know don't know
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Seminars & coaching sessions on the topic of mental health

TK-Health Coach

TK-Lounge

Bicycle action days

10,89

14,29

4,57

23,38

6,47
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4a. Which CampusVital offerings do you use?

% use often % don t use very often % don t use at all
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4b. How satisfied are you with the offerings of CampusVital you use?

% Fairly satisfied % not very satisfied % not at all satisfied
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5. If you know about CampusVital but don't use its offerings, why?
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5b. Other reasons for not using CampusVital
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Website www.campusvital.de

Booking portal for courses www.campusvital.de

Value for money CampusVitalCard

Sports offerings

Information on the offering of CampusVital

Accessibility for concerns and inquiries

20,45

19,74

14,94

13,84

18,07

22,60

64,77
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44,16

51,57
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6. How satisfied are you with CampusVital regarding

% Very satisfied % Fairly satisfied % Not very satisfied % Not at all satisfied
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Conflict training (in dealing with colleagues & supervisiors)

Communication training

Stress management/resilience training

Learn relaxation techniques in a course

Exercises at the workplace/activity break

Offerings on the topic of time management

Lecture/workshop/consulting on the topic of leadership

Ergonomics consulting/training sessions

Lecture/workshop/consulting on the topic of nutrition

Lecture/workshop/consulting on the topic of sleep

Psychological consulting

Eye exercises/relaxation

61,33
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69,15

65,00

54,29

48,60

41,42

53,71

60,00
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52,20
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40,00
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7. Which health offerings would you be interested in?

% Yes % No
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24,31
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% Gender

male female diverse
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